

林俊杰: 没有隐婚, 还是单身

正忙于新一轮巡演的林俊杰近日现身郑州,为“青春练习生”线下歌唱招募赛中脱颖而出的30强选手站台助威。当天林俊杰还为到场粉丝们带来了《可惜没如果》、《爱的鼓励》以及《因你而在》等多首热门歌曲,并且与粉丝大玩互动游戏,大展自身人气。

由于近来娱乐圈喜事连连,不少网友又再度关心起曾有“隐婚”传闻的林俊杰。谈到这个话题,林俊杰则有些惊讶,“我隐婚?哈哈,我目前还是单身!”林俊杰表示建立家庭这个话题是“非常大的问题”,“生活中的东西还是要顺其自然,我相信会有这

一天的。”

林俊杰在娱乐圈是出了名的好人缘,自从年前与郑容和之后,两人就一直互动频频,甚至遭到老友张佑赫的嫉妒。谈及此事,林俊杰笑称,“他们在争宠是吗,我觉得他们都是很棒的朋友,每个人都有很独特鲜明的个性。我不排斥跟郑容和再来一首!”

而说起自己十几年来高人气的的话题,他则谦虚地表示,“没有秘诀,我觉得自己非常幸运,非常荣幸能够在这一段时间里遇到很多贵人。另外一点当然就是要求自己一定不能停留在同一个位置上,必须要不断成

长,给自己一些空间去探索,去试验,大胆坚持自己,相信自己,这是我这十多年来的经验。”

由于在同辈歌手中,林俊杰是少数的几个没有担任过选秀节目导师的,对此林俊杰也坦言有不少节目找上门。“因为时间关系,到目前为止还没有真正机会接到这样一个节目。毕竟还在做自己的巡回,也在筹备新专辑,音乐是我一直摆在第一位的东西,所以时间会比较难分配。要拿出三个月时间专门做一个节目,对我来说会有一定难度,基本上目前还没有这个机会。” (凤凰)

吴佩慈宣布怀二胎

小S调侃:我也好想生

据台湾媒体报道,艺人吴佩慈怀二胎了!她2014年2月产下和富豪男友纪晓波所生的女儿小蕊蕊(Hillary)后,日前宣布全面退出演艺圈,专心在家带小孩,3月现身梁静茹小孩的派对,微凸小腹被质疑又有身

孕了,她前日在私人脸书晒出超音波照,证实怀了二胎,预产期预计是11月底。

据报道,吴佩慈前日晚间在私人脸书上宣布怀了二胎“二宝”,虽然外传她怀孕多时,但碍于习俗未满3

个月不能公开,她直到现在才正式向亲友公布喜讯,虽然还不知道宝宝是男是女,但预产期预计是11月底,就连已经是3个小孩的妈的小S也乐得直呼好想生,反被吴佩慈调侃回应:“你那么能生,再来一个!”

李晨曝张馨予曾劈腿

女方回应:缘灭总无情

与范冰冰一起身在西藏的李晨前晚10点左右突然发出长微博,指有人在“捆绑消费”,澄清自己与范冰冰确定恋爱关系时两人都是单身,并说明自己当初与张馨予分手的原因是对方向出轨。同时他也警告“张小姐”：“这世上没有人可以通过伤害别人获得幸福,你有你的手段,我有我的生活”,显然是在针对范冰冰插足自己与张馨予恋情的言论做回应。对此,张馨予在两小时后发表微博称:“缘起,缘灭,总无情,俱往矣!”

麦特文化传媒董事长陈砺志也转发了李晨的长微博,并以熟知内情的口吻评论道:“微博微信都拉黑了这个女艺人。作为知道她最后一段感情全程的人,看过最近她本人和身边人发布的微博,我只想说:内心太阴暗太肮脏。谁在你最困难的时候帮你出钱出力

出感情处理你的垃圾事务?你为何回避分手原因?你后悔后又做了什么?他有新感情你又做了些什么?你为自己错买单,却要牺牲别人去实现!”

新浪娱乐在第一时间拨通了张馨予的手机,对方声音嘶哑,显然情绪并不好,并在听到“李晨”二字时迅速挂掉了电话。新浪娱乐而后联络张馨予的宣传,但对方没有接听电话。

有网友转发了李晨的长微博,并评论说“霍建华哭晕:怪我”。原来,早在2013年李晨张馨予分手时,就有消息传出指张馨予在与李晨恋爱期间出轨,其劈腿对象是“霍先生”。不少人揣测这位“霍先生”正是霍建华。新浪娱乐也联络了霍建华经纪人,截止到发稿前对方仍未接听电话。(新浪)

范冰冰:李晨是郭靖与大白的结合体

李晨发表声明“不得不说的话”回应前任。当晚,范冰冰接受了专访,首次谈论自己从“范爷”到“甜蜜小女生”的转变,认真地评价男友:“他会全力以赴帮助所有人”,并暖心表白:晨哥是真人版郭靖和大白的结合体。

邓超被儿子抓破相 自嘲等于整容

近日,邓超在微博分享回家后儿子等等迎接自己时的场面,称:“和等哥几天未见,隔得远远的,等哥先是尖叫,再冲上来蹦跳到我身上,狂舔我吻我,瞬间我哭花了老眼一头扎进他怀里,不敢抬起头,怕他看见偶像的泪水,多想时间停止,永远享受这天伦。”

但是情况却“急转直下”,邓超意外被儿子抓伤,“瞄,瞄,瞄,等哥又开始冲我学猫叫,天啊太可爱了,萌化了,接着他在我脸上挠了一下,对,挠了一下,狠狠的,破相了”。

随后,邓超在留言中自嘲,“我破相就等于整容,堵在路上”,网友则纷纷留言调侃,“前面的反应都是对娘娘的,对你,只有挠一下而已”,“等哥使劲抓反正他不要脸”,“等等:然而你的长相并没有什么用”。



杨颖与母亲合影 黄晓明疑掌镜

据香港媒体报道,艺人杨颖(Angelababy)同黄晓明早前大晒结婚证,作为孝顺女儿的杨颖除了享受二人世界,也不时会抽空陪伴父母。杨颖在Instagram上载同妈妈的合照,并留言:“伐木累。(意指Family)”杨颖同妈妈齐齐戴上黑超,十足就是“俩姐妹”,有网友就说从二人黑超上的反光影像,见到黄晓明帮着照相。

王杰时隔五年再战北京

“人总会有一天被超越,但我从来不理睬”

华语乐坛“歌王”王杰昨日在京举行“生来征服”演唱会发布会,这是王杰继去年创下五万人体育场爆满记录后,时隔五年再战五棵松体育馆。采访中他也自曝没跳舞天分,坦言没法超越年轻人,“但跑到终点才算对歌迷交代”。他也自曝儿子在读大学自己想当爷爷“儿孙满堂”。

近几年王杰在音乐事业之外一直从事各类关爱儿童的慈善活动,去年还专程看望汶川和玉树地震中遗留的孤儿,这次演唱会也会捐61张亲笔签名门票及个唱DVD等限量出售,与中国妇女发展基金会将所售善款全部用作脑瘫孤儿的助养。王杰坦言童年也吃过不少苦,深深体会得到这些孩子内心的创伤,如今身为父的他也更知道这些孩子要的不是同情,而是社会帮助他们走出困境的温情。今年8月8日王杰将带着“生来征服”演唱会再次点燃京城,舞美音响全面升级,王杰也精心调整了此次北京个唱的歌单,继续一人独挑3个小时。“今年演唱会我会一个人全场唱完,歌迷挑选新歌让我唱,这次演唱

会的乐器是由我自己完成,记歌词和走位也感觉很吃力。”不过王杰也表示自己因为没有跳舞的天分就是能唱,希望能保证原滋原味的音乐给观众,希望能引发现场的大合唱。

作为歌坛的老牌前辈歌手,采访中他也不怕年纪大坦言没法超越年轻人,自己也有关注一些年轻歌手,“本来就老了是事实,但没关系,我从来不理睬,我永远跟影子赛跑。人跟人比没什么好比,总会有一天被超越,看到很多偶像红起来也让我感觉快乐。虽然我跑不过他们,我还可以跑到终点也算是交代,也是对歌迷交代”。被问为何不请嘉宾,他也表示现在艺人工作量比自己忙,何必把压力丢给人家,“因为我找他,如果人家不能来也是负担,如果不愿意来也是负担,我脸皮也薄不好意思请,我在娱乐圈艺人朋友不多”。他也自曝想当爷爷,“我希望我是娱乐圈最年轻的爷爷,我儿子18岁在读大学,再等几年吧,不希望他太早结婚生子,希望他现在多念书,但未来希望可以儿孙满堂。”

